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Betreft: Reactie en voorbereiding op Raadsvergadering en overleg wethouder 
 
Geachte (burger)raadsleden van gemeente Dronten, 
 
Namens Ondernemersvereniging De Driehoek (OVDD) willen wij onze zienswijze en zorgen met 
betrekking tot het Strategisch Beleidskader Economie 2025-2035 met u delen. Woensdagmiddag 
11 december om 16.00 uur zijn wij uitgenodigd voor een gesprek met de wethouder om over het 
beleidskader te spreken. Omdat dit gesprek slechts een dag voor de geplande raadsvergadering 
plaatsvindt, willen wij onze standpunten nu al met u delen, zodat deze ook in uw overwegingen 
kunnen worden meegenomen. 
 
Missie, Visie en Kaders 
Tijdens eerdere overleggen werd benadrukt dat het beleidskader voortvloeit uit de missie en visie 
van Dronten. Toch ervaren wij dat deze onvoldoende tot uiting komen in het document: 

• De koppeling tussen de missie en visie van de gemeente en de speerpunten in het 
beleidskader blijft onduidelijk. 

• Het beleidskader schetst brede ambities, maar mist een duidelijke prioritering of richting. 
Suggestie: Verduidelijk de vertaling van missie en visie naar speerpunten. Dit zou de samenhang en 
focus van het document kunnen versterken. 
 
Omgevingswet en Concrete Uitvoering 
Hoewel de Omgevingswet een strategisch beleidskader op hoofdlijnen vereist, biedt deze ook 
ruimte voor concrete uitwerking in uitvoeringsprogramma’s en omgevingsplannen. Wij signaleren 
echter:  

• Een gebrek aan concrete doelstellingen, wat het lastig maakt om voortgang meetbaar te 
maken. 

• Het hoge abstractieniveau roept vragen op, aangezien de wet ook flexibiliteit en 
concretiseren toestaat in vervolgtrajecten.  

Suggestie: Voeg een tijdslijn toe waarin wordt aangegeven hoe en wanneer het beleidskader wordt 
uitgewerkt in concrete acties en programma’s.  
 
Participatie als Leermoment 
Het participatieproces rondom dit beleidskader biedt belangrijke lessen voor de toekomst. Als 
ondernemersvereniging kregen wij geen gelegenheid een conceptversie van het beleidskader te 
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bespreken, ondanks eerdere toezeggingen. Dit heeft bijgedragen aan een gevoel van onvoldoende 
betrokkenheid:   

• Er was onduidelijkheid over de spelregels van participatie.   
• Er ontbrak ruimte voor terugkoppeling met belanghebbenden, waaronder het bedrijfsleven.   

Suggestie: Het kan waardevol zijn om bij toekomstige participatietrajecten vooraf duidelijke 
spelregels vast te leggen en structurele terugkoppelmomenten in te plannen. Dit kan 
misverstanden voorkomen en een sterker draagvlak creëren. 
 
Monitoring en Verantwoording 
Het beleidskader biedt weinig handvatten om voortgang te monitoren of partijen verantwoordelijk 
te houden: 

• Meetbare indicatoren en terugkoppelmomenten ontbreken.   
• Het blijft onduidelijk wie verantwoordelijk is voor de uitvoering van de speerpunten 

Suggestie: Ontwikkel een monitorings- en evaluatiesysteem om voortgang en resultaten periodiek 
te beoordelen en te delen met betrokken partijen.   
 
Gebied specifieke Prioriteiten 
Vanuit het bedrijfsleven merken wij dat er op belangrijke speerpunten behoefte is aan concretere 
stappen: 

• Bedrijventerreinen: Het blijft onduidelijk hoe en wanneer herontwikkeling (zoals De Noord) 
wordt opgepakt. 

• MKB-vriendelijkheid: Dronten scoort laag op MKB-vriendelijkheid en concrete 
maatregelen om dit te verbeteren zijn niet zichtbaar. 

• Werkgelegenheid: De ambitie om meer kennisintensieve banen te creëren wordt niet 
onderbouwd met een plan of meetbare doelen. 

Suggestie: Stel per speerpunt concrete tijdslijnen, verantwoordelijkheden en prioriteiten vast. Dit 
biedt duidelijkheid voor alle betrokken partijen.   
 
Oproep aan de Raad 
Tijdens het overleg met de wethouder zullen wij deze punten verder bespreken. Tegelijkertijd hopen 
wij dat onze input bijdraagt aan uw overwegingen in de raadsvergadering. Wij nodigen u uit om de 
juiste vragen te stellen, zodat het beleidskader sterker en breder gedragen wordt. 
 
Wij vertrouwen erop dat dit proces bijdraagt aan een constructieve samenwerking tussen de 
gemeente en ondernemers, en blijven graag betrokken bij de verdere stappen. 
 
Met vriendelijke groet, 
Bestuur Ondernemersvereniging De Driehoek 
 
 
Deze brief gaat tevens in afschrift naar het College van Burgemeester en Wethouders 
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